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Előszó 

A dohány legfontosabb ipari növényeink egyike. Nemcsak a dohánytermelőknek állandó, gazdag 
bevételi forrása, hanem népgazdasági szempontból is nagyjelentőségű. Mint élvezeti cikk és mint 
ipari nyersanyag egyaránt igen fontos. Sajnos, a dohány termelésével foglalkozók szakértelme 
még nem kielégítő a termésátlagok még nem kielégítők és a termelt dohányok minősége sem 
kifogástalan. Ezt pedig nem lehet kizárólag a kedvezőtlen időjárással, az elemi károkkal, az 
éghajlat- és talajviszonyokkal magyarázni. Hazánk természeti adottságai mellett az országos 
termésátlag és a termés minősége erősen fokozható, ha a dohánytermelők - mind a 
mezőgazdasági termelőszövetkezetek és állami gazdaságok, mind az egyéni termelők - 
magasabbra fejlesztik agrotechnikai tudásukat, ha jobban megismerkednek a dohánytermelés 
sajátos követelményeivel. E könyvnek az a célja, hogy világosan, rendszerezett formában, jól 
érthetően közvetítse a legfontosabb szakmai ismereteket a dohánytermelőkhöz. Az egyéni 
dohánytermelő éppúgy megtalálja a könyv lapjain a neki szóló szakmai ismereteket, mint az 
állami gazdaságokban és a mezőgazdasági termelő szövetkezeikben dolgozó vezetők, 
agronómusok, brigád- és munkacsapat vezetők, valamint a dohánytermelésben foglalkoztatott 
dolgozók. A fejlett agrotechnika alapján a dohánytermeléssel foglalkozni egyre előnyösebb, 
egyike jelentősebb bevételi forrás a termelők számára. A dohánybeváltási árak jelentékeny 
felemelése, a minőségi és mennyiségi prémiumok, valamint az ingyenes cigaretta juttatás és 
jutalom mind a termelési kedv fokozását szolgálják, s egyben azt is, hogy éppen a jobb termelők, 
a szakmához jobban értők részesüljenek elsősorban többletjövedelemben. Ezt a célt szolgálja a 
»Tízmázsás dohány termelési mozgalom« is. Mezőgazdaságunk fejlesztésével kapcsolatban a 
párt- és kormányhatározatok az eddigi termésátlagok állandó és fokozott felemelését tűzték ki 
célul. A nagy cél megvalósításáért folyó küzdelemben a dohánytermelők is hathatósan részt 
vehetnek a fejlett agrotechnika elsajátításával, szakmai tudásuk emelésével és a «Tízmázsás 
mozgalomban» eredményes részvétellel. Kérem a dohánytermelőket, hogy a könyvben foglalt 
ismereteket ültessék át a gyakorlatba és minél szélesebb körben terjesszék a korszerű 
dohánytermelés tudnivalóit. Csakis így érhetjük el, hogy a »Tízmázsás mozgalom« ne csak a 
legjobbak versengése legyen, ne csak egyes kiemelkedő eredményeket jelezzen, hanem a 
szónak teljes értelmében tömegmozgalommá váljék. Ehhez kívánok minden dohánytermelőnek jó 
eredményes munkát. Vissza  
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